
Enquête – de bibliotheek 
 
De Kindergemeenteraadsleden kregen op voorhand een enquête mee om in te vullen in de klas.  
 
Respons 
 
 
In totaal werd de enquête door 457 kinderen ingevuld. 
Van alle kinderen die de enquête invulden, was 51% 
een jongen en 49% een meisje.  
 
 
Van alle kinderen die de enquête invulden, was 6 % 
van het tweede leerjaar, 6% van het derde leerjaar, 
5% van het vierde leerjaar, 48% van het vijfde 
leerjaar en 34% van het zesde leerjaar.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
De vertegenwoordiging van de 
verschillende scholen binnen 
deze enquête is als volgt 
verdeeld: 4% van VBS De 
Vleugel, 14% van VBS De 
Wingerd, 11% van VBS Heilig 
Hart, 10% van VBS Mariaschool, 
2% van OLV Van Vreugde Hulste, 
12% van SB Centrum, 7% van 
SB Stasegem, 24% van SB 
Hulste, 10% van VBS Sint Rita en 
6% van GO Ter Gavers.  
 
 
 
 
 
 
 
Lidmaatschap van de bibliotheek 
 
70% van de kinderen die de enquête invulden, zijn 
lid van een bibliotheek. De overige 30% zijn geen lid 
van een bibliotheek.  
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Van de kinderen die lid zijn van een bibliotheek, is 77% lid van de bibliotheek van Harelbeke, 8% lid 
van de bibliotheek in Hulste en 4 procent lid van meerdere bibliotheken, waaronder Harelbeke of 
Hulste.  
 
In totaal is 89% van de kinderen die lid zijn van een bibliotheek lid van de stedelijke bibliotheek van 
Harelbeke.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Graag lezen? 
 
Van alle kinderen die de enquête invulden zegt 76% dat ze graag lezen. 20% leest niet graag en 
4% vulde deze vraag niet in.  
 
Van de kinderen die lid zijn van een bibliotheek zegt 81% dat ze graag lezen. 18% leest niet graag 
en 1% vulde deze vraag niet in.  
 
Van de kinderen die geen lid zijn van een bibliotheek, zegt 65% dat ze graag lezen. 24% leest niet 
graag en 11% vulde deze vraag niet in.  
 
Tevredenheid rond de bibliotheek 
 
Van alle kinderen die lid zijn van een bibliotheek, zegt 85% dat ze in de bibliotheek genoeg 
materiaal vinden dat ze willen uitlenen. 15% van de kinderen die lid zijn van een bibliotheek, vinden 
niet altijd wat ze willen in de bibliotheek.  
 
Soorten materiaal 
 
Aan de kinderen werd gevraagd welke materialen ze vooral meenemen uit de bibliotheek: boeken, 
cd’s of dvd’s. De kinderen mochten meerdere materialen aanduiden.  
 
 
 
 
 
 
67% van de kinderen leent vooral 
boeken uit in de bibliotheek. 28% 
brengt een combinatie van boeken 
met andere materialen mee. (5% 
boeken en cd’s, 19% boeken en 
dvd’s, 4% boeken en cd’s en dvd’s) 
 
4% van de kinderen leent enkel 
andere materialen uit en geen 
boeken. (1% enkel cd’s, 1% zowel 
cd’s als dvd’s en 2% enkel dvd’s) 
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